
 

 

​ Rendezvényszervező Bizottsági ülés 
​ ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2025. május 22. (15:02-16:27) 
Helyszín: KAZY 

 
 
Jelenlévők: 
 

1.​ Tóth Huba Benedek​ ​ Rendezvényszervező Bizottság elnöke 

2.​ Kovács Noémi​ ​ ​ Animátor koordinátor 

3.​ Dobi Hanna​​ ​ ​ Kulturális referens 

4.​ Besenyei Bence Titusz​ ​ Logisztikáért felelős bizottsági tag 

5.​ Csontos Bence​ ​ ​ Sportreferens 

6.​ Molnár Zille Lilla​ ​ ​ Ellenőrző Bizottsági tag 

 
Az ELTE PPK HÖK Rendezvényszervező Bizottsági ülése 5 mandátummal határozatképes. 
Tóth Huba Benedek javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Molnár Zille Lilla. 
A javaslatot a Bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Beszámolók 

2.​ Aktualitások 

3.​ Egyebek 

 
A Bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített 
napirendi pontokat. 
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1. Beszámolók 
 

Bessenyei Bence kezdi meg a beszámolók sorát, aki elmondja, hogy április 3-án a 
Megvendégelésen segítette a képződőket, illetve adott nekik visszajelzést a teljesítményükkel 
kapcsolatban. Április 4-én részt vett a HÖK csapatépítő eseményén, április 11. és 13. között 
pedig az Animátori Kör összetartó eseményén. Április 23-án részt vett az animátori kviddics 
bajnokságon, május 8-án pedig lezajlott az Animátorok avatása, amely lebonyolításában 
segédkezett. Arról is beszámol, hogy május 20-án részt vett a Kari Tanácson, illetve május 
16-án megrendezésre került az Animátor Fórum. 

A beszámolók körét Kovács Noémi folytatja azzal, hogy szintén részt vett az április 
3-án megrendezett Megvendégelésen, április 11-13. között pedig az Animátori Kör összetartó 
eseményén, aminek lebonyolításában segédkezett. Április 15-én a Mentor kör képzésén tartott 
szekciót, május 7-én pedig részt vett a képződő animátorok csoportvezetőivel tartott 
értekezleten. Május 8-án lezajlott az Animátorok avatása, május 18-án pedig részt vett az idei 
Gólyatábor és Gólyahét stábösszerakó gyűlésén. Beszámol arról is, hogy szintén részt vett a 
május 16-i Animátor Fórumon, illetve a mai napon megrendezendő Animátor összetartás 
szervezésében is segédkezett. 

Csontos Bence folytatja beszámolójával, amiben elmondja, hogy március 27-én 
megrendezésre került egy FIFA bajnokság, április 2-án a Mindenki Segít Napok keretein belül 
lebonyolításra kerülő ping-pong bajnokságban segédkezett, április 4-én pedig részt vett a 
HÖK összetartáson. Április 11-13-án megrendezésre került az Animátor összetartás, április 
14-én EHÖK Sport Bizottsági ülésen vett részt, április 16-án pedig a Kari Animátori 
Sportbizottsággal tartottak megbeszélést, ahol a bizottság szervezetfejlesztése, esetleges 
változások kerültek megvitatásra. Április 23-án megrendezésre került a Kviddics bajnokság, 
április 29-én pedig a Cyberjump esemény. Május 4-én az EHÖK Sport Bizottsággal részt vett 
az ELTE Focikupa lebonyolításában, május 8-án pedig részt vett az Animátor avatáson. Május 
13-án megszervezésre került az Animátori focikupa, május 21-én pedig ismét részt vett egy 
EHÖK Sportbizottsági ülésen. 

Dobi Hanna beszámol arról, hogy április 3-án részt vett a Megvendégelés eseményen, 
április 10-én megrendezésre került a Verses Est, illetve ő is részt vett a 11-13. között tartott 
Animátor összetartáson. Április 15-én a Mentor Kör képzés keretein belül tartott szekciót, 
április 23-án lebonyolításra került a Zenés est, április 24-én pedig a PPQ Quiz Est. Április 
29-én lezajlott a Lélekfilmek esemény, 30-án pedig a Gasztrokult illetve a Társas Est is. 
Május 1-én is tartottak egy gasztronómiai programot, május 8-án pedig részt vett az Animátor 
Avatáson. Beszámolóját azzal zárja, hogy május 20-án részt vett a Kari Tanácson, illetve 
elmondja, hogy ez elmúlt időszakban folyamatosan részt vett a kari kulturális pályázatok 
elbírálásában.  
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Tóth Huba zárja a beszámolók sorát, aki beszámol arról, hogy továbbra is folytatódnak 

a kari és EHÖK szinten tartott Gólyatáborról szóló megbeszélések. Április 3-án részt vett a 
Megvendégelésen, április 4-én a HÖK összetartáson, illetve megrendezte az április 11-13. 
között lefolyó Animátori összetartó eseményt. 13-án megtörtént a februárban megrendezett 
Karibuli esemény elszámolása az ELTE Szolgáltató Kft.-vel, továbbá április 28-án részt vett 
az EHÖK által szervezett, Gólyatábor főszervezők csapatépítő eseményén, április 29-én pedig 
a jövő veterán animátor generációról szóló megebszélésen. Május 8-án megrendezésre került 
az Animátor Avatás, május 14-én pedig a Szemeszterzáró Karibuli. Május 16-án Animátor 
Fórumot tartottak, ahol többek között az őszi véleménykutatás eredményeit, felmerülő 
kérdéseket, javaslatokat is megvitatták. Május 18-án részt vett az idei Gólyatábor és Gólyahét 
stábösszerakó gyűlésén, illetve május 7-én szintén ott volt a képződő animátorok 
csoportvezetőivel tartott értekezletén.  
 
2. Aktualitások 
 

Csontos Bence megkérdezi a többi bizottsági tagot, hogy mit gondolnak arról, hogy 
előrébb legyen hozva a Sportreferensi tisztségre való pályázás, hiszen a többi tisztséget is 
korábban meghirdetik. Arról is kikéri a bizottság véleményét, hogy a Sportreferensnek 
nincsenek programfelelősei, így érdemesebb lenne-e jobban együttműködni a Kari Animátori 
Sportbizottsággal (KAS), illetve több tag felvételét meghirdetni abba.  

Kovács Noémi támogatja a KAS létszámának kibővítését, 4 főt tart reálisnak, 
megkérdezi, hogy mikor kellene meghirdetni a tagfelvételt. 

Csontos Bence azt válaszolja, hogy elég június végén beszélni erről, illetve ha előrébb 
lenne hozva a Sportreferens tisztségre való pályázat időszaka, már beleszólása lehetne a KAS 
tagfelvételébe, illetve annak esetleges átstruktulálásába. 

Kovács Noémi ezt jó ötletnek tartja, illetve hozzáteszi, hogy a Sportreferens 
megválasztásának előrehozásával korábban lehetne sporteseményeket szervezni. Megkérdezi, 
hogy jó ötlet-e az Animátor Koordinátor tisztségre való pályázattal együtt megpályáztatni a 
Sportreferenst is.  

Tóth Huba egyetért azzal, hogy még mindig kérdéses, hogy csak Animátor lehet-e 
Sportreferens, hisz nem csak az Animátori Körnek van meghirdetve, viszont nehéz lenne 
integrálni az Animátori Körbe, ahol sok feladata lenne. ​  

Dobi Hanna elmondja, hogy szerinte egységesíteni kellene a referensek felvételének 
módját. 

Csontos Bence azzal válaszol, hogy át kellene nézni a pályázati kiírást, illetve bővíteni 
azt, mert jelenleg nem elég informatív. 
​ Kovács Noémi elmondja, hogy jelenleg azokat az Animátorokat delegálja animátori 
munkákra, akiknek még nincs meg a minimum elvárt, illetve hozzáteszi, hogy meghatározták 
az animátori elbeszélegtés időpontját.  
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​  
Tóth Huba aktualitásaiban elmondja, hogy továbbra is folyik a Gólyatábor szervezése, 

illetve az Animátor Fórumon elhangzott újításokat integrálja az Animátor Kódexbe. 
​ Csontos Bence elmondja, hogy hallgatói igényfelmérést kellene tartani arról, hogy a 
hallgatók milyen sporteseményekre van igény. Tóth Huba hozzáteszi, hogy meg lehetne 
nézni, hogy a szabadon választható kreditként felvehető sportórák milyen helyszínekkel 
szerződtek.  
​ Kovács Noémi arról is beszámol, hogy jelenleg az animátori képzés fejlesztésén 
dolgozik, a képződők által írt visszajelzéseket igyekszik összesíteni, beépíteni a 
képzéstervekbe. 
​ Csontos Bence felhozza, hogy új helyszínt kellene keresni egyes sportesemények 
lebonyolítására, mivel nem generálja vissza a bevétel a teremfoglalási díjat.  
Tóth Huba egyetért ezzel, elmondja, hogy utánanéz más helyszíneknek.  
​ Dobi Hanna felhozza, hogy a Hallgatói Önkormányzatban azok a referensek, akik Kari 
kulturális, tudományos, illetve sportpályázatokat bírálnak, és átbeszélhetnék a pályázatbírálás 
részleteit, mert szerinte nem egységes a pontozás, erre valamit ki kellene találni.  
Ezzel az ötlettel és véleménnyel Csontos Bence egyetért, szerinte a Kari Ösztöndíj 
Bizottságnak és a referenseknek át kellene beszélniük a pályázatok bírálását. 
Dobi Hanna elmondja, hogy szerinte jó lenne egy olyan bírálásra felkészítő képzés, mint 
amilyet a Rendszeres Szociális Támogatás bírálóinak szerveznek.  
 
3. Egyebek 
 
​ Kovács Noémi elmondja, hogy még 10 animátornak kell munkát végeznie az aktív 
státusz fenntartásához, nem tudja, milyen munkát tudnának elvégezni. 
Csontos Bence válaszol, azt mondja, hogy még nála vannak a Kviddics Bajnokság kellékei, 
azok visszajuttatása a raktárba számíthatna munkának. 
Kovács Noémi azt mondja, hogy rendben, illetve még a raktár rendberakása is várat magára. 

Tóth Huba megkérdezi Bessenyei Bencét, hogyan halad az online leltározással. 
Bessenyei Bence azt válaszolja, hogy elkészítette a leltár listáját. 
Tóth Huba és Bessenyei Bence megvitatják a jövőbeli online leltározás lehetőségeit.  
​ Tóth Huba elmondja, hogy szervezés alatt van a Bizottság utolsó csapatépítő 
eseménye, illetve megköszöni a bizottsági tagoknak az elmúlt év töretlen munkáját. 
​  
 
 
Nem érkezett több bejelentés, így Tóth Huba Benedek az ülést 16:27  perckor lezárja. 
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Budapest, 2025. május 22. 
 
 
 
 
       Tóth Huba Benedek​ Molnár Zille Lilla 
                  elnök                                                                                         tag 
Rendezvényszervező Bizottság                                                      Ellenőrző Bizottság 
          ELTE PPK HÖK                                                                    ELTE PPK HÖK​  
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